
     ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEXAGENTÉSIMA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA. Aos quinze dias (15) do mês de 

março de dois mil e vinte e dois (2022) terça-feira às dezenove horas (19:00) 

na sala da Câmara de Vereadores do Município de Santo Antônio do Palma, 

Rio Grande do Sul, realizou-se a Sessão Ordinária, sob a direção do vereador 

Leonir Szymanski, Presidente do Legislativo. O Presidente cumprimentou os 

nobres colegas vereadores, assessora Jurídica Bibiana, chefe de gabinete 

Tiago e a secretária da saúde Juliane Marczinski. E para os trabalhos de 

secretariado a vereadora Catarina G. Petrikowski. Em seguida, o Presidente 

pediu a secretária para fazer a leitura da pauta da sessão. Tendo entrada de 

matérias neste dia por parte do Executivo, Projetos de Lei Municipal nº06, 

07, 08 e 09 de 09 de março de 2022. Após a leitura da pauta, o Presidente 

pediu ao Chefe de Gabinete Tiago para fazer a leitura da ata da sessão 

anterior. Após a leitura, o Presidente abriu espaço para retificações da ata. 

Não havendo retificações, o Presidente colocou em votação. Sendo 

aprovada por unanimidade. Dando continuidade, o Presidente pediu a 

secretaria para fazer a leitura do Ofício nº134/2022 e do Projeto de Lei 

Municipal nº08. Após a leitura, o Projeto para ser colocado em discussão e 

votação, se fez necessário a leitura dos Pareceres de nº12/2022 da 

Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Cidadania e do Parecer 

nº13/2022 da Comissão de Orçamento, Finanças, Controle Externo e 

Infraestrutura. Tendo os Pareceres favoráveis, o Presidente colocou em 

discussão. Não havendo discussão, o Presidente colocou em votação. Sendo 

aprovado por unanimidade. Em seguida, o Presidente pediu a secretária 

para fazer a leitura do Projeto de Lei Municipal nº09. O mesmo para ser 

apto a ser colocado em discussão e votação se fez necessário a leitura dos 

Pareceres de nº14/2022 da Comissão de Constituição, Justiça, Redação e 

cidadania e do Parecer nº15/2022 da Comissão de Orçamento, Finanças, 

Controle Externo e Infraestrutura. Tendo os Pareceres favoráveis, o 

Presidente colocou em discussão. Não havendo discussão, o Presidente 

colocou em votação. Sendo aprovado por unanimidade. Os Projetos de Lei 

Municipal nº06 e 07 ficarão baixados para estudo dos vereadores. Não 

havendo outras matérias a serem deliberadas o presidente abriu espaço 

para manifestações pessoais dos vereadores. Manifestou-se o vereador 

Juarez Mattiello cumprimentando o senhor presidente, nobres colegas 

vereadores, servidores da casa e secretária da saúde, anunciando que por 

parte do deputado Estadual Zanchin, o município foi contemplado com 

setenta e cinco mil reais que serão investidos na saúde. Agradecendo o 



Deputado por olhar com bons olhos o município e não esquecer o município 

após as eleições, e ressalta que está faceiro, por ser o único representante 

da bancada do MDB, por poder dizer que foi ganhado uma emenda. 

Manifestou-se o vereador Paulo Dal Asta cumprimentando o senhor 

Presidente, nobres colegas, funcionários da casa e secretária da saúde 

Juliane. Dizendo que o município foi contemplado com mais uma emenda 

juntamente com a bancada do PT, citando seu nome, do Vereador Antônio 

Michatowski, da Secretária Juliane, da Secretária Jaqueline e os demais 

simpatizantes do partido. Tiveram recebendo um ofício do Deputado Paulo 

Pimenta que destinou mais duzentos e trinta mil reais para a saúde do 

nosso município, parabenizando o Deputado que mais uma vez enviou uma 

emenda para nosso município juntamente com seu assessor Nei Câmara 

que está sempre no nosso município e valoriza muito nosso município. 

Agradecendo a amenda que irá atender a população. O Presidente passou 

a presidência ao vice pra poder manifestar-se. Manifestou-se o vereador 

Leonir Szymanski cumprimentando os vereadores dizendo que juntamente 

com a bancada do PSB, com os colegas vereadores Valentin e César, 

receberam um ofício do gabinete da Deputada Liziane Bayer destinando 

uma emenda de cento e cinquenta mil reais ao município, cinquenta mil 

para a saúde e cem mil na transferência livre do Executivo. É de grande 

importância, sabe-se que se teve um trabalho junto a bancada em busca 

desses recursos como as demais bancadas tem trabalhado com seus 

vereadores, assim colhendo frutos em prol do nosso município, como a 

bancada do PT também esteve recebendo recursos, isso soma pontos junto 

ao município. Como o colega vereador Juarez disse, não é só no momento 

das eleições, estão olhando com carinho pro nosso município, e só vem a 

somar no crescimento local, no apoio ao Executivo para dar continuidade 

aos trabalhos. Falando também que no domingo, dia 20 de março de 2022 

estamos comemorando 30 anos de emancipação política de nosso 

município, na qual o município está tendo as programações alusivas. No 

sábado, teremos o jantar no Salão Paroquial promovido pelo município com 

a parceria do CTG e apoio da comunidade. Certamente teremos a visita de 

várias autoridades, prefeitos da região e de nossos vereadores. A Câmara 

de Vereadores sempre foi parceira na história do município, desde o 

primeiro mandato, cada um fez sua parte, em sete mandatos muitos 

vereadores passaram nessa casa e todos eles têm contribuído, então hoje 

vivemos esses trinta anos de história com muito orgulho, acho que estamos 

muito bem representados pela sociedade e temos a alegria de festejar junto 



esse encontro, em nome desta casa desejo parabéns a todos os munícipes 

por esse momento. O vice repassou a presidência ao Presidente. Não 

havendo mais manifestações, o Presidente deu por encerrada a sessão do 

dia 15 de março de 2022. Convidando a todos para a próxima sessão no dia 

22 de março de 2022. Determinando a lavratura desta ata que será assinada 

por mim Chefe de Gabinete e pelos demais vereadores presentes. Plenário 

da Câmara Municipal de vereadores do Município de Santo Antônio do 

Palma, estado do Rio Grande do sul. 


